волгодонская

орган волгодонского горкома кпсс и городского совета народных депутатов Ростовской области

Основана в мае 1935 г.

→ № 44 (8351). → Вторник, 18 марта 1986 года → Цена 3 коп.



Решения XXVII съезда КПСС —

B

Для Ростовской АЭС

электромашинострои-Ленинградском «Электросила» имени тельном объединении С. М. Кирова ведутся работы по изготовлению первого турбогенератора мощностью 1 миллион киловатт для Ростовской АЭС.

Металлический корпус статора уже изготовлен. Согласно производственному плану объединения намечено отправить этот агрегат на АЭС, в третьем квартале текущего года. А. БЕЛОДУБРОВСКИИ.

г. Ленинград.

числе неоднократных победителей социалистического соревнования в честь XXVII съезда КПСС — слесарь по ремонту дизельных установок ремонтно-механических мастерских совхоза «Волгодонской» В. А. Ше-репенко (на снимке). Здесь его знают как энергичного, добросовестного рабочего, который постоянно стремится к повышению своего мастерства. Активное участие принимает В. А. Шерепенко и в общественной жизни.



ной аппаратуры так и на-

писано «Даешь план первого квартала в марте!». «Хулиганство какое-то!» решили мы. Но началь-

чев сказал, что раньше

все равно не получится,

так что лозунг отвечает

моменту. Как раз март на дворе. Но у бригады на

сборочном плазу теплооб-

менник для пятого блока

Чернобыльской АЭС — план февраля. А стан-

ция-то пусковая. Смежни-

бригаду Александра Сту-

калова не за горами, а

рядом, в нашем же кор-

пусе. И планово-произ-

водственный отдел у нас

имеется. А производства

ти для бригады Стукало-

ва заблудившийся в кор-

пусе 723-й патрубок для

будущего теплообменни-

рубок должен был пере-

дать Стукалову механи-

ческий цех, но не передал

потому, что не получил

заготовку из раскройно-

Е. РАСТРИ-

ГИН, слесарь-сборщик

заготовительного.

Чернобыльской. Пат-

Решили мы сами най-

ки, которые

планового нет.

подводят

Этого.

• Рабочая планерка: ритмичность производства

КАКОИ ПЛАН У БРИГАДЫ

Закончилась первая декада марта, а план меся- кон на деле? Мы легко ник участка Игорь Колыца по выпуску товарной продукции на Атоммаше выполнен только на 1 процент. Судьба любого плана решается на рабочих местах, в бригадах. Как здесь обстоят дела с ритмичностью? Как бригаде ступали к Кудрявцеву планируются сменные задания?

Таким вопросом задались рабочие корреспонден-ты газеты. Публикуем материалы рейда, проведен-ного ими в цехах четвертого корпуса Атоммаша.

не хватает. Список полу-

решили бригады А. А. Кудрявцева из цеха сварных конструкций и транспортнотехнологического оборудования. Надеялись мы обнаружить здесь полный порядок. Ведь еще месяц назад бригадного плаза, где сборка идет, не видно было из-за металлических конструкций.

-- Не видно-то не видно, да толку ноль, -- разочаровывает нас бригадир. - Все некомплектное! А в результате план февраля по номенклатуре до сих пор выполняем.

И вспомнили мы вместе с бригадиром, как на сменных заданий это из- чился длинный. Мы все рабочем собрании в конце года выступал директор Иванович и обещал, что было. загрузна всем бригадам согласно плану будет Работайте, обеспечена. мол. только.

—Было время,— говорит Андрей Андреевич Кудрявцев, — с большим олозданием планы бригада получала. Теперь мы знаем, что нам запланировано вплоть до нового года. Есть план квартальный и месячный. Только план отдельно, а сменносуточное планированиеотлельно.

ской атомной бригада рал за авралом. должна была изготовить

установили, что до сих пор из раскройно-заготовительного цеха не подля изготовления простав

Рейдовая бригада "ВП" задает вопросы

начальникам цехов ных конструкций и транспортно технологиче-ского оборудования В. М. Сысоеву и внутри-корпусных устройств В. Н. Крылову:

Почему бригадам продолжают выдавать необоснованные, не обеспеченные фронтом

Директору производства № 4 М. И. Пар-

Почему нет координации в работе смежных бригад, занятых на изготовлении одного н того же изделия? Что предпринимается для того, чтобы нала-

дить четкую кооперацию внутри производства?

делие стало появляться номера деталей уточнили в свою очередь, подвел наш практически

февральские записи в сменном журнале бригады Кудрявцева и сложить задания на смену, то не получится у нас в результате и половины февральского плана го, что на бумаге). дали его бригаде не на реальный фронт работ, а без всякого понятия о том, что под этот план есть, а чего нет.

—Привыкать нам, что Как так получается? ли, - разводит руками Очень просто. По плану бригадир. - В конце года проставку для Ростов самая работа пойдет, ав-

План- закон, так нас в феврале. А в журнале учат. А накой же он за-

только в по чертежу, так что если отдел неразрушающего час, в середине марта, на бригаде Кудрявцева висят еще январские долги.

> не очень-то верят, что план—закон. В журнале сменно-суточных заданий бригады А. Н. Стукалова из цеха внутрикорпусных устройств и теплообмен-

по чертежу, так это сели отдел подаглянильной виректор производства марте. В феврале коммректор производства марте. В феврале коммем предъявить. Но суноват. Чтобы вовремя ванович и обещал, что было.

дя по всему, вряд ли это провести контроль, не кому интересно. Ведь сейбыло техпроцесса. Кто с техпроцессом намудрил, мы уже не узнавали, духу не хватило. Ю. ЛАКЕЕВ, слесарь-Так что сами рабочие сборщик, А. КУЗЬ-МИН, начальник уча-

> – рейдовая бригада «ВП∗. ОТ РЕДАКЦИИ: публикацией рабкоровского рейда мы открываем рабочую планерку на тему «Ритмичность производства». Нас интересует жизнь главных производстьенных ячеек — бригад. Что изменилось за последнее время в организации их работы, в планировании? Что мешает бригадам

стка,

четко, без срывов выполнять план? Мы надеемся, что в разговоре на газетных страницах примут участие бригадиры и рабочие, мастера, начальники цехов, экономисты.

«Своеобразие двенадцатой пятилетки как раз и состоит в том, чтобы перевооружение народного хозяйства на новой научно-технической базе осуществлять при одновременном наращивании темпов движения вперед. Отсюда необходимость максимальной мобилизации всех наших резервов».

(Из Политического доклада ЦК КПСС XXVII съезду партии).

ИТОГИ

городского соцсоревнования за январь — февраль

промышленность

І ГРУППА: опытно-экспериментальный завод (І место), Атоммаш (II место), химзавод (III место),

лесоперевалочный комбинат (IV место). II ГРУППА: мясокомбинат (I), гормолзавод (II), хлебокомбинат (III), рыбокомбинат (IV), пищекомбинат (V), консервный завод (VI).

III ГРУППА: I-е место не присуждать. ЗЖБК-100 (II), БРЗ (III), КПД-210 (IV).

IV ГРУППА: промкомбинат (I), типография (II), Восточные электросети (III), филиал завода НПО «Атомкотломаш» (IV), ТЭЦ-2 (V), предприятие тепловых сетей (VI).

ТРАНСПОРТ

АТУ треста ВДЭС (I), ПАТП (II), АК-2070 (III), АТП «Плодоовощ» (IV), Спецтяжавтотранс (V), ж. д. станция Волгодонская (VI), речной порт (VII). СВЯЗЬ

цех междугородней телефонной связи (I).

СТРОИТЕЛЬСТВО УПРАВЛЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА: «Промстрой-2» (I), «Отделстрой» (II), УС Ростовской АЭС (III), «Гражданстрой» (IV), горремстройтрест (V), «Заводстрой» (VI), ДСК (VII), «Промстрой-1» (VIII), УПТК (IX).

СРЕДИ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫХ УІІ-РАВЛЕНИИ: СМУ-16 «Заводстроя» (I), СМУ

Атоммаща (II), СМУ-З ДСК (III). СРЕДИ СУБПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ: «Южстальконструкция» (I), УММ (II), «Южтехмонтаж» (III), «Гидроспецстрой» (IV), ВССМУ (V),

коммунальные предприятия І ГРУППА: спецавтохозяйство (І), ВМЭС (ІІ), ropra<mark>s (III</mark>).

торговля и общественное питание I ГРУППА: промторг (I), ОРО «Плодоовощ» (II),

трест столовых (III), продторг (IV).

II ГРУППА: магазин «Дары Дона» (I), рынок (II), магазин «Бирюза» (III), гортопсбыт (IV), коопторг (V), ОРС порта «Волгодонск (VI).

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

I ГРУППА: горбытуправление (I), рембыттехника (II), химчистка (III), фабрика индпошива и ремонта одежды (IV), завод по ремонту радиотелеаппаратуры (V), фабрика индпошива и ремонта обуви (VI), Ростоблремстройбыт (VII)

II ГРУППА: филиал «Ростоблбытсправки» (I), филиал_«Ростоблбытпроката» (II), филиал Ростоблфото «Луч» (I<u>II)</u>.

III группа: СТО «ВАЗ» (I), СТО «АЗЛК-З» (II), ЗА ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ ТРУД:

Атоммаш (I), «Промстрой-2» (II). ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ПРОИЗВОДСТВА не присуждать. ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ:

в промышленности --- химзавод;

на транспорте — Спецтяжавтотранс; в строительстве — УСМР.

письма озабоченности вручить:

коллективу завода КПД-210 -- за снижение темпов роста объемов производства, производительности труда и значительный рост себестоимости выпускаемой продукции.

ТЕМПЫ: допустили снижение темпов роста производительности труда трудовые коллективы ВЛПК (90,5 проц.), «Промстроя-1» (77,2), УПТК (58,1), «Кавэлектромонтажа» (85,0); снизил темпы роста объемов строительно-монтажных работ «Заводстрой» (95,3 проц. -- генподряд, 91,3 проц. -- соб-

ственными силами).

ЭКОНОМИЯ: превысили себестоимость выпускаемой продукции ЗЖБК-100 (+10,4 проц.), допустили удорожание строительно- монтажных работ в «Гражданстрое» (121 тыс. руб.), «Заводстрое» (120 тыс. руб.), «Южтехмонтаже» (25 тыс. руб.).

КАЧЕСТВО: продукция высшей категории качества выпускается только на двух предприятиях из двадцати— Атоммаше и химзаводе.

ОРГАНИЗОВАННОСТЬ: допущено два несчаст-

ных случая на Ростовской АЭС, увеличены непроизводительные затраты рабочего времени в «Отделстрое», остаются высокими потери рабочего времени на заводе КПД-210 (6,8 проц.), ВПТС (4,5 проц.), мясокомбинате (8,1 проц.), велика текучесть кадров на хлебокомбинате (5,1 проц.).

Городской совет по социалистическому сорев-

Вам, ветераны

Очередное занятие лектория состоится 21 марта, в 16.00, в ДК «Октябрь». Оно будет посвящено встрече с делегатом XXVII съезда

Приглашаются ветераны партии, войны и Совет ветеранов города. труда.

С хорошими трудовыми показателями работают в первом году двенадцатой пятилетки работницы бригады портных ателье № 4 горбыткомбината, возглавляет которую Л. Голикова.

На снимке: материалы XXVII съезда КПСС изучают Л. Хрипун о в а, М. Ильина, И. Мерзликина, Л. Голикова — брига-дир, И. Кочнева, Н. Си-вякова, Л. Яковенко, Л. Науменко.

Фото А. ТИХОНОВА.



Комсомольская экизнь

"Поменьше пышных фраз..."

Готовясь к XXVII съезду КПСС, комсомольский актив Атоммаша решил еще раз обдумать свои проблемы, критиче-ски подойти к положению дел в каждой комсомольской группе. На состоявшихся недавно собраниях с единой повестной дня комсорги подразделений вместе с комитетами комсомола производств обсуждали вопросы дальнейшего совершенствования внутрисоюзной деятельности, усиления ответственности каждого комсомольца за порученное дело, укрепление дисциплины труда, общественного порядка.

Ребята пришли к единодушному мнению: пора перейти от общих призывов и рассуждений к делу. Не будет конкретности в работе-не будет и сдвигов. Руководствуясь выработанными горкомом комсомола рекомендациями для комсоорганизаций, мольских комитет ВЛКСМ объединения потребовал от своих низовых организаций уточнить задания для каж дого комсомольца. Их выполнение будет строго контролироваться.

За словом последовало пело. Комсомольцы производства № 1 вместе с молодыми специалистами из управления технического контроля и отдела неразрушающего контроля развернули шефство над производством изделий для Ростовской АЭС и поставками для атомной станции Хурагуа на Кубе. Их почин получил широкую поддержку.

На XXVII съезде партии в адрес комсомола прозвучали слова о необходимости усилить его авторитет и влияние среди молодежи. Мы стараемся подкреплять их конкретными делами.

Г. КАМЕНЕЦКАЯ, зам. секретаря комитета ВЛКСМ Атоммаша по работе с комсомольскими организа-HMRHD.

Идеологическая хроника

Их оружие — слово

общества мание было уделено объ- вой дисциплины. ектам Ростовской АЭС.

неделя противоалкоголь- противоалкогольной теманой пропаганды прошла тике 14 медиков и 8

Городские организации на Атоммаше. Здесь пер-«Знание» и вичная организация обще-борьбы ства «Знание» действоваза трезвость подвели ито- ла по плану, разработанги состоявшейся в февра- ному совместно с партийле недели противоалко-гольной пропаганды. В ществом борьбы за трез-ходе этой недели было вость. Противоалкогольпрочитано более 120 лек- ной пропагандой преимуций. С ними выступили щественно были охвачеактивисты в трудовых ны те подразделения, где коллентивах, учебных за- имеют место факты пьян-ведениях. Большое вни- ства, нарушений трудо-

В коллективах Атом-Особенно организованно маша читали лекции по

юристов, в общежитии № 1 был организован вечер вопросов и ответов, в АБК-1 состоялся нолекторий.

Н**е**деля противоалкогольной пропаганды активно прошла на химическом, опытно-экспериментальном заводах, лесокомбинате и на других предприятиях. Она составная часть работы городского общества «Знание» по утверждению в Волгодонске здорового образа жизни.

л. микульчик, ответственный секретарь городской организации общества «Знание».

Здесь учат будущих мастеров

Что такое УПК-это учебно-производственный комбинат, где старшеклассников готовят к будущим профессиям. Здесь каждый может выбрать дело по ду-

Мы, восьмиклассники, сегодня на экскурсии в комбинате впервые. Размещается он в двухэтажном здании на улице Ленина. Заходишь и поражаешься чистоте, которая царит здесь. И тишине светлых коридоров с высокими окнами, цветам на стенах, множеству, кабинетов и мастерских.

Каждый кабинет обставлен соответственно профилю. В одном из кабинетов монтажные столы, в швейной мастерскойшвейные машины, такие же, как на фабриках. А в кабинете чертежного дела установлены чертежные доски с рейшинами.

Хотя в учебно-произ водственном комбинате всего одиннадцать профилей обучения, профориентация гораздо шире. Старшеклассники могут позна комиться, например, с навыками таких строительных профессий, как каменщик, штукатур, маляр. И не только в учебных мастерских. Ребята бывают предприятиях, стройке, знакомятся с рабочими.

УПК тесно связан с предприятиями города. Они помогают оборудовать кабинеты, выде ляют опытных мастеров для занятий со школьниками и, конечно, дают настоящие заказы, Так уже со школьной скамьи, стар шеклассники участвуют в производительном труде.

Вот что такое УПК. Это — школа будущих рабочих — монтажни-ков и слесарей, водителей и медсестер, строителей и продавцов, школа будущих мастеров.

А. ПОЗДНЯКОВА, юнкор школы № 16.

сматривает защиту социалистического Отеукрепление о б о роноспособности страны и обеспечение государственной безопасности как одну из важнейших функций Советского общенарод-

Гражданская оборона - составная часть оборонных мероприятий страны.

ного государства».

чества,

На хлебокомбинате, подводя итоги соревно вания, определяя победителей, учитыва ю т и решение вопросов гражданской обороны.

И это правильно.

В Программе КПСС записано: «Коммунистическая партия Со-

ветского Союза рас- Ведь на соревновани- было бы в этом учебсах можно обменяться опытом работы, увидеть передовое, критически оценить свои недостатки, промахи, получить задание «на дом». У нас в городе накопился достаточный опыт проведения соревнований на лучшую санитарную дружину, санитарный noct...

Хорошая форма проведение смотровконкурсов на лучшую учебно - материальную базу объекта, на лучшее защитное сооружение с привлечением н е в оенизированных формирований.

Думаю, что хорошо

родские соревнования на лучший пост радиационного и химического наблюдения. Штаб гражданской обороны разработает города условия соревнования с учетом особенности Назначит объектов. время.

Соревнуясь в подготовке формирований, мы будем держать гражданскую оборону мы будем на уровне требований времени.

н. водопьянов, начальник штаба гражданской обороны хлебокомбината.

Каков шаг у школьной реформы?

ЗАМЕТКИ С СЕССИИ КРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА

тающего поколения вол- труду. нует и учителя, и директора предприятия, и труздесь у нас не все течет к постановке всякий раз приходилось сии лишь мимоходом, сей факт констатировать. Вопрос о повыше

кладчик постоянной комиссии по нии учащихся в свете ренародному образованию депутат А. В. Лоськова. ной и профессиональной Она назвала школу, се- школы, мью и общественность простой, союзом трех сил в воспи-

силы? О школе говорилось много. Но в основном перечислялись те мероприятия, формы рабо- С целой программой; ты, которые известны, по улучшению вослитапривычны, без которых она немыслима. «Школа Нимирюкова. Что ж, сог- предложил наладить до-

тории Красного Яра, как мьях. сказала докладчик, 32 (!) Бол и милиции. Не говоря принятого ими решения. уже о воспитываемых (воспитываемых ли?) в ную

следует упрекать школу, ководства совхоза и т. п.

со стороны докладчика, и ственность за проведение со стороны выступающих в жизнь школьной рев прениях выпало на доформы, не прозвучал. в прениях выпало на долю общественности.

строительства Лоськова указала, что сия сельсовета по народ-шефство это сводится ному образованию? Или, лишь к материальной по- почему лишь утвержде-мощи: ремонт, благоуст- нием депутата С. Н. Да-Пытался что-то предпри- стопорилась» ограничинять созданный в УСМР лось обсуждение работы педотряд, да так его де- комиссии по делам молоятельность и осталась в дежи?

няли депутаты вопросы первую очередь стоило трудового воспитания. Но, бы повести его о роли и увы, достигнуто в этом месте в решении пробленаправлении Руководство школы и совхоза не найдут обще получился по существу, го языка, - фиксирует- деловой и обстоятельный. ся в докладе. — Совхоз И он убедил всех в нем не полностью выполняет участвовавших: шаги ресвои обязательства, обу- формы сегодня не соотсловленные соответствую ветствуют требованиям щим договором. Не всег- дня. Им тоже необходида на должном уровне мо придать ускорение. организуют работу ребят На это и нацеливает припедагоги. Так, все еще нятое решение. нет лагеря труда и от-

На очередной сессии дыха. Не получила под-Красноярского сельского держки инициатива девя-Совета был поднят не тиклассников работать просто важный вопрос. А на ферме. А такой вопизатронуты насущные зло- ющий факт? Выращенбодневные проблемы. Де- ный детьми урожай непутаты обсуждали роль редко остается в... поле семьи, школы и общест- и гниет там в кучах. Но венности в проведении в вред от всего этого в пержизнь школьной рефор-вую очередь школьникам мы. Воспитание подрас-—они теряют интерес к

К сожалению, соответствующей оценки депутаженика села. О том, что тов подобное отношение трудового гладко, как хотелось бы, воспитания на сессии не повторять не ново. Но, получило. Да и сама орувы, всем выступающим, ганизация трудового обуподнимаясь на трибуну, чения затронута на сес-

Вопрос о повышении Начала разговор до-роли семьи, школы и об-падчик — председатель щественности в вослитаформы общеобразовательбесспорно, неростой, многогранный, каждого выступающеании. го по нему был лишь Но равновелики лиэти один узкий его аспект. Депутаты высказывали и критические замечания, и деловые предложения.

С целой программой; тельной работы, например, выступил старший № 12— сильная школа», инспектор инспекции по — определила в своем вы- делам несовершеннолет-ступлении депутат Л. С. _{них} А. М. Волгин. Он ласимся с этим утверж- суг подростков в сель-дением. ском клубе, построить А вот с другими сила- спортплощадку, организоми-посложнее. Не всег- вать обучение ребят верда надежным союзником ховой езде. Много внимав формировании личности ния он уделил профиланподростка, ребенка вы тике пьянства как среди ступает семья. На терри- подростков, так и в се-

Большинство семьи требуют зоркого ных депутатами предлоглаза работников школы жений легло в основу

Но, отметив несомнензаинтересованность них детях. Действует со- депутатов в действительвет отцов, родительский ном, не на словах, а на комитет, но дело по при- деле, повышении роли влечению каждой первич- семьи, школы и общестной ячейки общества к венности в воспитании, коммунистическому вос нельзя пройти мимо тапитанию детей пока идет кого факта. Критикова-вяло. лась работа Дома культу-Но всегда ли в этом ры, педотряда УСМР, рувсячески разнообразящую Но вот анализ работы свою работу с родите- соответствующих формилями? Более всего критики и щих не меньшую ответ-Все ли сделала, напри-Над школой шефству- мер, что входит в ее комет коллектив управления петенцию, для придания механизи- шагам реформы уверенрованных работ. Но А. В. ности постоянная комисройство. А вот влияния выдова «ребята в комиструдового коллектива на сии неплохие», но «деяучащихся не ощущается, тельность комиссии за-

Думается, коль разго-Как и следовало, под- вор идет на сессии, то в немного, мы депутатов Совета.

Но в целом разговор

Л. ЧУЛКОВА.

Премьера рубрики

стадин разработки. ных порошках?

ки наши порошки отвечают самым высоким требодующий отделом щих средств ВНИИХимпроекта В. А. Ющенко. Мы стремимся предугадать и удовлетворить самые разнообразные запросы потребителей. Создан богатейший ассортимент стиральных порошков — с отбеливающим, подсинивающим, подкрахмаливающим эффектом, с дезинфицирующими и антистатическими свойствами, с высокой пеной и низкопенных для машинной стирки, универсальных и для различных видов тканей...

— Словом, на любой вкус всего напридумано... —Да. И все это — высокоэффективные моющие средства.

— Где же тогда Знак качества?

—Он теряется в заводских цехах. То, что выпускает сегодня наша промышленность, существенно отличается от лучших мировых образцов в производстве моющих.

— Чем отличается, Вла димир Александрович?

-В основном, запахом и цветом. Именно по этим потребитель свойствам прежде всего судит о побеж. Но наши партнеры порошкообразных ва на моющее действие спирты, непривлекателен.

ученым и производствен- лучается.

отдушек лока отстает от потребностей химической нический уровень нашего фатирования. Полученное промышленности и злесь произволства отстает от

-Любой новый вид то- от завода мало что завиваров народного потреб- сит. А вот качество сыления должен быть, как рья-это уже во многом минимум, не хуже зару- компетенция и ВХЗ. Мобежного аналога еще на гу сказать, что здесь за То последнее время сущестесть потенциально соот- венных изменений нет. ветствовать Знаку каче- Спирты, например, имеют ства. Что можно сказать плохой запах, большое в этой связи о стираль- количество примесей. Не удовлетворяет современным требованиям и их На стадии разработфракционный состав.

> -Что значит «качестмою- ет»?

него. -Что делается на завой уровень?

мировым образцам, сдеочень лать предстоит вышению их качества за- готовить и смонтировать вод остался практически еще один Не соответствует институтов. Во многом

будет улучшенного качества. Это даст возможводе для того, чтобы вый- ность до минимума соти по качеству стираль- кратить примеси в порош ных порошков на миро- ках, улучшить не только их моющую способность, но и запах, цвет, чего так - Чтобы наши моющие хочется нашим потребисоответствовали лучшим телям. В будущем мы 'думаем весь сульфирования перевести много. На сегодняшний на новый метод. Для этодень в вопросах по по- го, правда, предстоит из-— считает заве- во сырья не удовлетворя- без помощи отраслевых сульфоратор и построить установку для получения серного ангидрида.

— Даст ли это коренное улучшение качества продукции?

—Значительное — да, коренное-нет. Для того, чтобы получить алкилсульфаты высокого качества, нам нужны качественные спирты. Сейчас они у нас просто не ответствуют ГОСТу. Но уже смонтирована установка дистилляции спиртов. на которой будем получать продукцию необходимого качества.

-Иван Федорович, в Основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года есть строки, непосредственно касающиеся вашего предприятия. Вот они: «Увеличить долю промышленной продукции высшей категории качества в 1,9 -2,1 раза. Ускорить пересмотр стандартов и технических условий на продукцию, ориентируя их на высшие мировые стижения. Поднять уростандартам, техническим повинны в этом те самые вень работы по аттестации промышленной прооценка качества продук-

— Да, тут программа только техничелемы и вне завода нужны, например, качественные отдушки, отбе-Надо будет плотнее работать с наукой, устанавливать прямые связи. Словом, pacнапример, стояние до Знака каченовый процесс получения ства нам надо пройти обя зательно.

> Т. НЕПОМНЯЩАЯ. Кнев — Волгодонск.

PACCTOSHME AO 3HAKA KAYECTBA



почему ни один из де-СЯТКА ВИДОВ СТИРАЛЬных порошков произ-ВОДСТВА ХИМЗАВОДА ИМЕ ни 50-летия влксм не имеет почетного пяти-УГОЛЬНИКА? ЭТОТ ВОПРОС БЫЛ ОСНОВНЫМ В БЕСЕ-ДЕ НАШЕГО КОРРЕСПОН-ДЕНТА С УЧЕНЫМИ ВНИИ-Химпроекта (КИЕВ) В. А. ЮЩЕНКО И Л. И. БАВИКОИ и главным инженером химзавода и. Ф. горбаневым.

условиям?

Это сложный вопрос, -вступает в беседу лаурошках. Уже сейчас мы реат Государственной премогли бы широко экспор- мии Эстонской ССР, затировать моющие за ру- ведующий лабораторией моюхотят покупать у нас по- щих средств Л. И. Бавирошки с приятным запа- ка. — К сожалению, сехом и цветом. Специалис- годняшние стандарты и ты знают, что эти качест- технические условия на алкилоламиды, порошка не влияют. Но алкилсульфаты, скорее, таковы требования сегод. констатируют статус-кво няшнего покупательского в производстве. Они не спроса — плохо пахнущий, пересматривались на просероватого оттенка товар тяжении многих лет и сегодня являются скорее вам. Сейчас она органи- ские условия. Есть пробтормозом, а не стимулом У качества — свон в борьбе за качество. Посекреты. Они известны кладистый стандарт по-

—Иван Федорович, — Конечно. Приятный вопрос к Горбаневу, глав- по разработке ВНИИПАВ запах — это либо высоко- ному инженеру химзавода, осваивается, качественное сырье, либо -- так все-таки, по мнеприменение специальных нию производственников, активной основы для по-Производство стандарт покладистый?

— Нет. Но сегодня тех-

ведомственные барьеры, о которых уже достаточ- дукции с тем, чтобы обесно говорилось. Законода печивалась объективная тель в области синтетических моющих средств ции». — ВНИИХимпроект— институт Министерства хи- действий. Как это сдемической промышленно- лать? Повторю нашу консти. А наш завод при кретную программу еще надлежит Миннефтехим. раз. Надо довести спирпрому. Ситуация нескольты до ГОСТа, создать ко улучшится, когда в стандарт на алкилсульфа-институте нашего мини- ты, активную основу для стерства, ВНИИПАВ, бу- моющих и поднять продет создана специальная изводство до его уровня. лаборатория по синтети. Пона у нас здесь дейст ческим моющим средст- вуют зовывается.

Время нас торолит. Поэтому многое стараемся ливатели. внедрить сами. У нас на заводе впервые в отрасли рошков - алкилсульфатов методом пленочного суль таким способом

ти комсомольского

венный». Сто сорок киловцев трудятся в цехе, из них тридцать две женщины. 11 одна из них — Ольга Колесникова — самый молодой мастер. Дело нелегное выбрала. Но н право на доверие быстро заслужила. Благодаря отличному знанию своего дела. Ведь за советом к ней идут и новички, и лю-

наш внешт. корр.

Нам не нужна плохая работа!

Из нашей почты мы выбрали «сердитые письма». Пишут в них люди о том, что вызывает горечь, обиду, возмущение. Читатели сообщают конкретные адреса бракоделов, бюрократов, чинуш, не желающих честно выполнять свои обязанности, обращаются к тем, кто мешает нам нормально жить. «Нам не нужна плохая работа!> -- заявляют им читатели.

XXVII съезд КПСС постявил задачу создания качественно нового состояния нашего общества. Ее решение требует всеобщёй заинтересованности и внимания. Сегодня главным для каждого становится инициатива и активность, единство слова и дела, личный пример честного отношения к труду каждого. Как видим, активная позиция читателей тесно связана с атмосферой требовательности и принципиальности для сегодняшнего дня.

«ВП» ОТКРЫВАЕТ НОВУЮ РУБРИКУ, ПРЕД-ЛОЖЕННУЮ ЧИТАТЕЛЯМИ. Мы будем вести ее вместе с вами. И, конечно, добиваться, чтобы на прямые вопросы и оценки давались честные и дело-BMe OTRETM

БОЙ ХАЛТУРЕ И РАВНОДУШИЮ

Начальнику пассажирского автотранспортного предприятия Г. В. ШЕВЧЕНКО.

жители прочитали в «Волгодон- не позже? ской правде» ваше объ-Но, ок**аз**атобус 32-го маршрута несколько раз появлялся в В 16 в утренные часы. И всегда с большим опозда- уверяют, что совсем нением. Те, кто рискнул добираться им на Атоммаш, неизменно опаздывали. На вопрос пассажиров, почему не соблюдается график движения, води-тель в доходчивой форме объяснил, что он подолгу простаивает на заправоч- добираться к месту рабоной станции. Неужели и вправду у вас, в ПАТП.

микро- правлять автобусы в чарайона В-16, с радостью сы «пик»—не раньше и

Теперь этот автобус исявление о том, что по на- чез совсем. Пропал, будшей просьбе вводится но- то его и не было. По этовый маршрут автобуса, му поводу в В-16 говоследующий из В-16 до рят разное. Одни считают, что его переманили к лось, радовались мы преж себе жители другого микдевременно. Правда, ав- рорайона, и он теперь ходит по другому маршрутy.

Есть и такие, которые давно своими глазами видели автобус 32-го маршрута в районе торгового центра. Но все это непрове-

ренные слухи, а пока жителям микрорайона приходится, как и прежде, ты на перекладных.
Л. СМОЛДЫРЕВ,

рабочий Атоммаша.

Главному врачу детской больницы А. Н. СТАДНИКОВУ.

года в магазинах города роге и кефире. На вонет в продаже пользую- прос: «Почему?» услышащегося спросом детского ли: «Давно уже не готопитания. А когда по на- вим, поломался котел». правлениям врачей обратились в единственную в городе молочную кухню,

существует порядок

С декабря прошлого то и там отказали в тво-

т. Борисик. E. YBAPOBA.

Заместителю начальника производственного управления «Водоканал» Н. И. ХАМАНД-РИТОВУ.

Дорогой товарищ! Если ном собрании мы ведем чими шницелями. Сыты будете своими обещаниями и профкома. В этом «меню» можно услышать одно и тоже: нет машины, нет бензина...

На каждом профсоюз-

вы хотите вкусно пообе- разговор о неудовлетводать, приезжайте к нам рительной работе буфета, на участок водоочистных но сдвигов в лучшую стосооружений № 2. Здесь рону нет. Ежедневно на вас в обеденный перерыв участке водоочистных сонакормят не какими-то оружений работает свыше борщами, супами и горя- 40 человек и не всегда им удается пообедать.

миронов, абду-ЛА, КАРТАЗАЕВ, МАЛЫШЕВ и другие, всего 17 подпи-

Заместителю управляющего трестом «Волгодонскэнергострой» по быту И. И. МУРУ-

Вас беспокоит троих детей по такому вопросу. Мы получили четырехкомнатную квар- Атоммаша, то там ответитиру по адресу: пер. Солнечный, дом 30, кв. 80. сту Заселились после нового строй». А как же нам года и были удивлены, жить? Нет газа, нет свечто творится в нашей квар тире. Все оборвано, туа лет, ванная, кухня зали- но такого беспорядка не ты водой. На дверях нет ожидали. ручек, выдернуты розетки, торчат электропрово-

мать да. Когда обратилась ЖЭУ-2 производственноэксплуатационного треста ли: дом принадлежит тре-«Волгодонскэнергота. Разве это порядок? Квартиру ждали 9 лет,

Л. И. ТИГАИ.

ПРАВО НА ДОВЕРИЕ

— Алло! Это шесть— лодого мастера КИПиA один десяток самых разтриналцать? На центральной компрессорной отка- завода, зал блок осушки воздуха. лесникова. Сейчас будем.

Через несколько минут мастер КИПиА десятого цеха химзавода Ольга Николаевна вместе со слесарями уже там, где их очень ждут.

Подобных звонков за смену десятки. И каждый раз тщательно уточняется (еще по телефону) характер неисправно-. сти прибора и принимаются срочные меры.

...Ее называют в цехе по-разному: одни --- Ольга, другие -- Ольга Николаевна, но всегда уважи- коллективизму, лосе. А хозяйство у мо- сама отремонтировала не

немалое: восемь пехов компрессорная, объекты соцкультбыта. Да. Записала. Ко- медсанчасть, ЖКО, столовая... Работы очень много и притом почти всегда срочная.

— На химзаводе я уже свой человек, хоть и недавно здесь, --- шутит Ольга. - После окончания Новочеркасского политехнического института по распределению приехала сю-Мастером, разумеда. ется, стала не сразу. Хорошей трудовой школой считаю для себя работу слесаря КИПиА в лаборатории пирометрии и качества. Здесь научилась узнала тельно, с теплотой в го- цену настоящей дружбы,

личных приборов...

Профессию слесаря кип многие считают мужской. Но глядя на гибкие, чуткие руки Ольги, когда она «лечит» приборы, невольно сомневаешься: именно женские руки и созданы для ЭТОЙ работы, настолько дело это буквально «горит» в ее руках.

-В каждом из восьми цехов, которые мы обслуживаем, -- говорит Ольга Николаевна, -- большое ко личество различных приборов. Самые сложныехозрасчетные приборы по контролю расхода пара. Наша задача: чтобы все они всегда были в рабо- ди со стажем. чем состоянии.

Работала Ольга секре-

тарем комсомольской организации десятого цеха, а сейчас у нее еще одно ответственное поручение -она пропагандист в сепросвещения. И свою основную работу, и пропагандиста Ольга Николаевна выполняет на совесть. Начальник пеха В. И. Свитайло так коротко охарактеризовал Ольгу: «Надежный человек, ответст-

В. ЗОРНИНА,



Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Спорт за неделю. 9.10 — Ребятам о зверятах, 9.40 — Премьера док. фильма «Дорога в село». 10.10 — «Цытан». 1-я серия. 11.50 — Новости, 16.30 — Новости, 16.30 — Новости, 16.35 — Страницы истории. 15.летвю Парижской Коммуны. 17.20 — И. Гайди. Симфония № 92. 17.50 — Два

мира — две политики. «Звездные войны» и земные проблемы». 18.35 — «Чудесный конер». Мультфильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — «По заповедным тропам». Дон. фильм. 19.10 — День Дона. 19.40 — заповедным тропам». Дон. фильм. 19.50 — День Дона. 19.40 — рыбаков г. Семикаракорска. «Цыган». 2-я серия. 21.00 — Наука и жизнь. 19.30 — Коррания в мире. Втерая программа. 8.00 — Музыкальном центральном концертном зале. 23.05 — Сегодня в мире. Втерая программа. 8.00 — Музыкальной коррания и карабаев». Док. фильм. 20.00 — Спокойной ночи. малышкі 20.15 — «Судьба моя — хлеб». Науч. поп. фильм. 20.30 — Музыкалья коррания. 2.45 — Учащимся СПТУ. Эстетическое

GP BILLS

19 MAPTA

19 МАРТА
Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — «Дом для Кузьки». Мультфильм. 9.00 — Клуб
путешественников. 10.00 — «Цыган». 2-я серия. 11.20 —
Новости. 16.05 — Новости, 16.10 — Док. фильм «Вудапештский
дневник». 16.45 — Играет фортепманный дует — Н. Новык и
Р. Хараджанян. 17.00 — Рассказывают наши корреспондентм., 17.30 — Веселые нотки.
17.45 — Встреча школьников
с бомгадиром слесарей КамАЗа
делегатом XXVII съезда КПСС
Г. С. Ваштанюком. 18.15 / —
Наш сад. 18.45 — Сегодня в ми-

ре. 19.00 — Футбол. Кубок обпадателей кубков. ¹/₄ финала.

«Димемо» (Киев) — «Рапид»
(Вена). 1-й тайм. 19.45 — День
Дона. 20.00 — Футбол. Кубок
обладателей кубков. ¹/₄ финала.

«Димемо» (Киев) — «Рапид»
(Вена). 2-й тайм. 20.45 — Если
хочешь быть здоров. 21.00 —
Время. 21.40 — Чемпионат мира по фигурному катанцю. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Швейцарии. 22.55 — Сегодия в мире.
Вторая программа. 8.00 —
Утренняя гимнастика. 8.15 —
«Нам — взлет». Док. фильм. Утренняя гимнастика, 8.15—
«Нам — взлет». Док. фильм.
8.35 и 9.35— Основы миформатики и вычислительной техними, 9.65 кл. 9.05 и 12.55— Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05— Учащимся СПТУ. Астрономия. Звезды. 10.35 и 11.40— История. 9-й кл. 11.05—
«Простые— сложные исти-

ны». Тележурнал для родите лей. 12.10— «Ф. Шопен». 13.25 — «Вег». Художественный лей. 12.10 — «Ф. Шіопен». 13.25
— «Вег». Художественный фильм с субтитрами. 1-я серия. 15.95 — Программа передач. 17.00 — Новости дия. 17.95 — «Строжгель Дона». Тележурнал. 17.40 — «Комсомольская юность моя». 18.00 — Решения ХХVІІ съезда КПСС — в жизны «Достижения науки — производству». 18.25 — «Далеко, далеко на юге». Мультфильм. 18.35 — «Музыкальные вечара». 19.05 — «Сельская жизнь». Тележурнал. 19.35 — «Хоамитель древнего ремесла». Док. фильм. 19.45 — Новости. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 29.15 — «Время. Кимга, Писатель». К 70-летию писателя П. В. Лебеденко, 21.00 — Время. 21.40 — «Почтовый роман». 2-я серия. 22.50 — Новости.

HETBERT

20 MAPTA

Первая программа, 8.00 — Время. 8.40 — ∢Золотое руно». Время, 8.40 — «Золотое руно». Худ. фильм. 10.05 — В мире животных. 11.05 — Новости. 16.00. — Шахматная школа. Класс раврядиннов, 16.30 — Новости, 18.35 — «Дивертисмент». Фильм-комперт, 17.00 — День Дона. 17.15 — К 25-летию полета Ю. А. Гагарина. «Космический век. Страницы летописи». Фильм 4-й, «Космодром «Интерносмос». 18.15 — За словы — дело. 18.45 — Сегодия в мире. 19.00 — Мир и моло-

дежь. 19.35 — «Цыган». З.я серия, 21.00 — Время. 21.40 — Литературный альменах, 22.50 — Сегодия в мире. 23.05 — Маленький концерт.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.15 — Общая биология, 10-й кл, 9.05 и 12.45 — Испанский язык, 10.05 — Учимна СПТУ, История, В. И. Ленин. «Очередные задачи Советской власти», 10.35 и 11.35 — Природоведение, 4-й кл, 10.55 — Наш сад, 11.25 — «Миогостаночное обслуживание», Науч.-поп. фильм. 11.55—Страницы истории. Материнская слава, 13.15 — «Вег», Худ, фильм с субтитрами, 2-я серия, 15.05 — Новости, 16.30 — Программа передач, 16.35—С. Программа передач, 16.35—С.

тепиано с оркестром. 17.15 — «Ергаки». Док. фильм. 17.25 — «Неисчерпаемый родник». К выходу в Ростовском книжном издательстве сборника для детей «Висеринка». 17.45 — Мультфильм «Не хочу и не буду». 17.35 — Новости дия. 18.00 — «Умельци». Телефильм. 18.16 — «Наша почта». Тележурнал. 18.35 — Док. фильм «В стране башен». 18.45 — «Человек, общество, закон». За эффективный труд и здоровый быт. 19.20 — «Правый поворот». Фяльм о правилах дорожного движемия. 19.25 — День Дона. 19.40 — «Музыкальные среды». Фильм-концерт. 20.00 — Спокойной ночи, мальший 20.15 — Ритмическая гиминастина. 21.00 — Время. 21.40 — «Дом стронтся», Худ. телефильм. 22.45 — Новости.

ПЯТНИЦЯ

21 MAPTA

Первая программа. Первая программа. 8.00 — Время. 8.40 — В. Кинта. «Руссиме мимиатюры». 9.00 — Мир и молодежь. 9.35 — Выступление худ. коллективов — лауреатов премии Ленинского комола. 10.05 — «Цыган». 3-я серия. 11.25 — Новости. 16.25 — Новости. 16.30 — «Знание — сила». 17.00 — «Врат героя». Худ. фильм. 18.10 — Док. фильм. 18.20 — День Дона. 18.45 — 8.00

Сегодия в мире. 19.00 — Человек и закон. 19.35 — «Цыган»,
4-я серня. 21.00 — Время. 21.40
— Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины, Произвольная программа. Передача
из Швейцарии. 22.55 — Сегодия
в мире. 23.10 — Песия-86.

Вторая программа, 8,00 — Утренняя гимнастика, 8,15 — «Забойщики». Док. фильм. 8,35 и 9,35 — География. 8-й кл. 9,05 и 12,35 — Английский язык. 1-й год обучения. 10,05 — Учащимся СПТУ. Физика, 10,35 и 11,40 — Физика, 8-й кл. 11,05 — Повзия М. Луконима, 12,10 — История. 7-й кл. 13,05 — Катория. 7-й кл. 13,05 — Новости.

17.10 — «Игры северного оленя». Фильм-концерт. 17.30 —
«Рвсскажи о заботлияом друге». 18.00 — «Памятнии». Док.
фильм. 18.10 — Премьера док.
фильма «Судьба одного изобретения». 18.50 — «Сельская
жизань». Тележурнан, 19.20 —
«Кинотеатры — юным ростовчанам». 19.45 —«Тюмерь». Док.
фильм. 20.00 — Стокойной ночи, малыши! 20.25 — Народные
мелодии. 20.36 — Премьера
док. фильма «Рижские этюды».
21.00 — Время. 21.40 — «Опас-21.00 — Время. 21.40 — «Опас ный возраст». Худ. телефильм.

CYGGOTA

22 МАРТА
Первая программа, 8.00 —
Время, 8.40 — Поют копейские
машиностроители, 9.00 — «Простые — сложные истины». Тележурнал, 9.30 — «Отчего в почему». Передача для детей.
10.00 — «Здоровье». Премьера
телезизионного документального фильма «Милосердие».
10.45 — «Пыган». 4-я серия. телевизмонного документаль-ного фильма «Милосердие». 10 45 — «Цыган». 4-я серия. 12.10 — Народное творчеств». 12.40 — Фотоконкурс «В объ-ективе — Родина». 12.45 — «Лля всех и для каждого». Уго-иш вкономии в быту. 13.15 — Чемпионат мира по фигуркому катанию, Женщины. Произволь. теля Абая Кунанбаева. 10:30 — 22:45 — Новости.

ная программа. 14.30 — Новости. 14.45 — Премьема док. фильма «Прощаюсь до весны». 15.35 — О времени и о себе. Повтическая антология. Э. нагрицкий. 15.55 — Содружество. 16.30 — Очевидное — невероятное. 17.30 — «Верег». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 19.55 — Чемгионат мира по фигурному катанию. Произвольный танец. 21.00 — Время. 21.40 — «В кругу друзей». Вас приглашает Эльдар Рязанов. В перерыве (22.55) — Новости.

Втерая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Пойдем — увидишь...». Дож. фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Утренняя почта. 9.30 — «Я шел путями бытик». О жизим и творчестве великого казакского просвети-

«Москвичка». Телевизионный клуб. 11.55 — Экологический кнегинк. 12.15 — «Путвли зайцы зайчонка». Мультфильм. 12.30 — «Твой сын, земля». З.ясерия. 13.35 — А. Галин. «Послешее свидание». Премьора
фильма-спектакля Ценгрального
академического театра Солетской Армии. 15.50 — Клуб путещественинков. 18.59 — «Ростор и ростовчане». 17.29 —
Творческий вечер композитора
И. Лученка. 19.25 — Чемпионат
СССР по волейболу. Женщины.
«Коммунальник» (Минск) —
«Уралочка» (Свердловск). 19.55 —
Реклама. 20.00 — Спокойной
ночи. малыши! 20.15 — «Мыстроим, коммунизм». Репортаж
со Всесоюзиой художественной
выставки. 21.00 — Время. 21.40 —
На экране — кинокомедия.
«Процесс о трех миллионах».
22.45 — Новости.

角

Время. 8.35 — Ритмическая гимнастика. 9.05 — «Загадки атмосферных вихрей». Научносферных вихрей». Научносферных вихрей». Научнос, 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Клуб путешественния. 11.30 — Сельский час. 14.400 — Встречи на советской земле. 14.15 — Худ, фильми нарсского артиста СССР кинорежиссера С. А. Герасимова. 14.00 — Макскарад». 16.00 — Играет В. Феоктистов (балалайка). 10.00 — Мамина школа. 14.15 — Худ, фильми нарескного артиста СССР кинорежиссера С. А. Герасимова. 14.25 — Краское Сомойной путешення. 11.55 — Русская речь. 12.25 — «Твой сым. (Куба). (Куба).

• Из почты

этих дней

Поблагодарите, пожалуйста...

Юзикову ...дворника Возле нашего дома № 52 Энтузнастов по улице всегда чистота и порядок. Это добросовестнейший и трудолюбивый че-

Гаева, Молчанова Некрасова и другие.

...парикмахеров Евдокию Тимофеевну Логинову и Ларису Алексеевну Зорину, работающих в городской бане, за чуткое отношение к клиен-

Спиридонова, Малько, Торсина, Чайнина н другие.

...Лидию Петровну Николаеву, техника ЖЭК-З Атоммаша. Это очень хороший, отзывчивый това-рищ. Мы, члены бригады Тамары Желухиной, очень признательны ей за четкую организацию работы.

...врача Ирину Вяче славовну Купцову. Вместе со своим мужем, ропатологом И. Л. Купцовым, она поставила нашего отца и деда на ноги, избавила от страшного недуга.

Семья Ракитянских.

Виновные

наказаны

В «Волгодонской правде» был опубликован материал работника Волгодонского филиала Новочеркасского политехнического института Н. П. Лукьянова «Какими быть волгодонцам? .. В своих размышлениях автор, не разобравшись в ситуации, сложившейся в до-ме, где он проживает, в качестве положительного примера привел поведение Ю. Н. Конджарян, как правильное и принципиальное. Редакция газеты не проверила данный факт. Публикация вызвала жалобу жильцов этого дома, справедливость которой подтвердилась последующими проверка-

За дезинформацию газеты и публикацию непроверенного факта на автора статьи Н. П. Лукьянова и заместителя редактора В. Г. Пожиганова наложены партийные взыскания.

Приносим извинен и я читателям.

> Редактор И. ПУШКАРНЫЙ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЮ ВОЛГОДОНЦЕВ!

Волгодонское специализированное управление «Гидроспецстроя» доводит до сведения населения, что с 18 ПО 21 МАРТА С 8.00 ДО 19.00 ЧАСОВ будет производить взрывные работы в квартале профилантория (пересечение ул. Гагарина и пр. Курчатова) для уплотнения грунтов методом гидровзрыва.

Опасная зона в раднусе 200 метров от места гидроварыва будет ограждена постами оцепления, на транспортных магистралях будут установлены знаки, запрещающие проезд любого транспорта в опасной зоне на время взрывных работ. Звуковые сигналы о начале производства взрывных работ будут подаваться сиреной.

1-й — один длинный (предупредительный) — категорически запрещается проход и проезд через опасную зону, а также нахождение в ней посторонних лиц, не связанных с гидровзрывом.

2-й сигнал — два длинных (боевой) — подается непосредственно перед взрывом.

3-й сигнал — три коротких (отбой) - подается по взрывных работ.

> 20 МАРТА в Волгодонске

ОТКРЫВАЕТСЯ

АТЕЛЬЕ

индивидуальному по пошиву обуви. Желающие могут заказать обувь весенне-летнего ассортимента по имеющимся образцам. Модельер предложит вам модели обуви в соответствии с индивидуальными особенностями, учитывая направление моды и ассортимент имеющихся материалов для верха и фасонов подошвы.

Адрес ателье: ул. Морская, д. 116. Проезд автобусом и троллейбусом до остановки «Улица 30 лет Победы». Режим работы ателье: с 10.00 19.00. Перерыв с 13.00 до 14.00. Выходные — воскресенье, понедель-

вюро по ТРУДОУСТРОИСТВУ ПРИГЛАШАЕТ

пенсионеров, домохозяек, уча**щихся** на переборку картофеля на базах объединения. Оклад 88 рублей.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12: или ул. Советская, 32, отдел кадров ОРО «Плодоовощ». (№ 26) 3—2

Волгодонской кожно-венерологический диспансер информирует об открытии пункта личной профилактики в квартале В-16 по адресу: ул. Кошевого, 64, кв. 145.

Коллектив работников средней школы № 7 выражает соболезнование директору школы Маври-Н. И. по поводу смерти его

 \mathcal{ADPEO} :

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора—2-39-89, зам. редактора—зав. отделом строительства—2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственный секретарь—2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни—2-34-49, строительства—2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства—2-49-27, 2-35-45, писем—2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.

ПК 19180 Зак. 1445

Объем-1 п. л. Печать офсетная.

Тир. 30.000

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич